



# 努力实现运动成绩和精神文明建设“双丰收” 全国民族运动会河南省代表团成立 548人参加全部项目比赛 最大68岁,最小9岁

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 刘超峰/文 李焱/图) 昨日上午,第十一届全国少数民族传统体育运动会河南省代表团在郑大体院正式成立。河南省代表团由副省长戴柏华任团长,省政府副秘书长黄东升、省民族宗教委主任贾瑞琴、省体育局局长万旭、省委统战部副部长陈照顺任副团长,省民族宗教委副主任黄旭东、省体育局副局长杨中军任秘书长。

着河南形象。要讲政治、讲大局,高举民族团结旗帜,促进各民族交往交流交融;讲好河南故事,传播好河南声音,充分展示我省运动员良好精神风貌和出彩河南人形象。

据悉,河南省代表团将参加全部17个竞赛项目以及表演项目共102个小项的比赛,参赛人数达到548人。运动员中年龄最大的68岁,年龄最小的仅有9岁。河南代表团是本届全国民族运动会规模最大的代表团,今年也是河南参加历届全国民族运动会参赛项目最多的一届。



会上,戴柏华授旗,贾瑞琴介绍了河南省筹备参加第十一届全国少数民族传统体育运动会的准备情况,教练员、运动员代表作了表态发言。  
戴柏华要求全体运动员要团结协作,顽强拼搏,严守纪律,尊重裁判、尊重对手、尊重观众,赛出风格、赛出水平、赛出佳绩,努力实现运动成绩和精神文明建设“双丰收”,向全省人民交上一份满意的答卷。  
戴柏华表示,每一位运动员、教练员、工作人员都是宣传员,一言一行都代表



扫二维码 看新媒体报道

## 我省健儿进入民族运动会最后冲刺备战 为家乡父老增光 让厚重河南出彩

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰/文 刘超峰 王文捷/图) 昨天,随着河南省代表团的正式成立,标志着参加第十一届全国少数民族传统体育运动会的548名河南健儿以及教练员进入最后的冲刺备战阶段。作为本届民族运动会的东道主,第一次在家门口备战的河南运动员们已经全部准备就绪,力争在运动会上展现河南的风采。

### 河南代表团有来自23个民族的运动员

全国少数民族传统体育运动会不仅是群众体育的盛会,更是一场民族团结的盛会。在参加本次民族运动会的河南代表团中,共有来自回族、满族、蒙古族、维吾尔族等23个民族的运动员参加。河南代表团民族健身操项目运动员娜娜·柔孜表示,作为一名维吾尔族

运动员能参加本次比赛,将是她人生中最难忘的一次回忆,希望利用这次机会,全面展示自己的水平,为家乡父老赢得荣誉。  
郑州大学体育学院作为河南省唯一一所专业体育院校,本次全方位、多层次投身于本届全国少数民族传统体育运动会的竞训和服务工作。从开幕式冠军方阵、太极表演,到民族传统武术、珍珠球、毽球、抢花炮等参赛项目,再到提供青年志愿服务和专业的助力,郑大体院参与服务第十一届全国民族运动会的师生达300余人。



民族武术

### 我省参加规模最大、参赛项目最多的一届全国民族运动会

即将开始的民族盛会全面展示河南少数民族风采的最佳舞台。通过参加全国少数民族传统体育运动会,展示了河南省少数民族特色文化,推动了少数民族体育发展。

本届盛会是河南省参加全国少数民族传统体育运动会规模最大、参赛项目最多的一届。据了解,在参赛项目中,既有河南省的传统优势项目武术、摔跤等,其他参赛项目比以往有所进步,同时表演项目也具备冲击一等奖的实力。

民族武术一直以来都是河南在全国少数民族传统体育运动会上的优势项目。这一次,民族武术项目也被安排在首个比赛日进行。第二次参加全国少数民族传统体育运动会的张振兴显得十分自信,他告诉记者自己有信心为河南代表团在本次运动会上开个好头。他说:“我练的是陈氏太极拳,陈氏太极拳的发源地就在咱们河南。在本次民族运动会上,我的项目是第一天的第一项,我要拿出最好的状态,力争为河南打出漂亮开门红。”



舞狮

### 14名河南籍奥运冠军、世界冠军亮相开幕式

在万众期待的开幕式宏大表演中,郑大体院校友巫兰英、贾占波、孙甜甜、牛安林和在职教师张振兴等14名河南籍奥运冠军、世界冠军将作为赛会火炬手和会旗执旗手出现在盛会现场。

郑大体院教师、世界冠军马建超和队员张梦雨昕,也将一同在开幕

盛典上进行太极拳表演,为全国各族人民全方位展示河南的文化名片——陈氏太极拳的神韵。队员王世康、叶泽鹏、闫宗昊、范增元将在9月12日举行的民族联欢活动中进行太极毛笔表演。

省毽球队则由郑大体院成绩是世界排名前三的藤球队教练员张永斌担任主帅,他将带领3名郑大体院毽球队主力组队参赛。郑大体院省珍珠球队曾多次征战全国民族运动会,目前也是国家一流强队。由郑大体院20名师生组建的河南省抢花炮队也首次亮相赛会。他们将用属于郑大体院的河南力量为家乡父老增光,让厚重河南出彩!

作为东道主,自然备受家乡父老的关注和期待。河南代表团本次运动会共有548人参加。其中,运动员人数435人。河南代表团是本届民族运动会规模最大的代表团,也是我省参加历届全国民族运动会规模最大、参赛项目最多的一届。河南代表团教练代表孙博表示:“因为这是第一次在咱们中原举行全国民族运动会,我们能代表河南参与其中感觉非常荣幸,我们会全力以赴,认真备战,拿出最好的竞技水平,力争在家门口取得好成绩,用最好的表现为家乡人民增光添彩。”



陀螺



太极拳